Template Letter for Families

Feel free to customize this template with your nursing home’s specific details and contact information.

[LONG TERM CARE FACILITY LOGO/LETTERHEAD]

[DATE]

Estimado(a) [NAME],

Le agradecemos por confiarnos el cuidado de su ser querido en [NAME]. 

[FACILITY NAME] se prepara para el otoño, cuando típicamente aumentan los virus respiratorios comunes, entre ellos el COVID-19, la gripe o influenza y el virus respiratorio sincitial (VRS). Estos virus pueden afectar mucho a nuestros residentes, ya que el riesgo de las personas mayores y con afecciones subyacentes es más alto. Por eso consideramos que se protegerá mejor la salud y el bienestar de su ser querido con vacunas.

Se ha comprobado que las vacunas son seguras y reducen considerablemente el riesgo de casos graves de enfermedad, hospitalización e incluso muerte en personas mayores de 65 o inmunodeprimidas. También contribuyen a una comunidad más saludable para todos. 

Para ayudar a proteger a nuestros residentes, animamos al mayor número posible de residentes y familiares a que se pongan las vacunas anuales en el otoño. Recomendamos que las personas se las pongan todas a la vez, pero si prefiere dejar pasar un tiempo entre una y otra, por favor, hable con [STAFF MEMBER]. Esta estrategia integral ahorra tiempo y asegura el más alto nivel de protección contra estos virus contagiosos. Lo(a) animamos a tomar esta decisión por su bien y el de sus seres queridos.

Si tiene alguna pregunta o inquietud sobre las vacunas contra el COVID-19, la gripe y el VRS, por favor, no dude en comunicarse con nuestro equipo. Estamos aquí para proporcionar información, responder a sus inquietudes y asegurarnos de que tenga todos los detalles necesarios para tomar una decisión bien fundamentada.

La salud y seguridad de su familiar es sumamente importante para nosotros, y consideramos que vacunarse contra el COVID-19, la gripe y el VRS es un paso vital para protegerlo(a) de la mejor manera posible. Juntos podemos crear un entorno más seguro y saludable para todos los residentes y el personal de [NAME].

Gracias por confiarnos la atención de su ser querido. Estamos deseosos de contar con su colaboración continua para mantener segura a la comunidad. 

Un gran saludo.
[Your name]
[Your title]
[Contact information]


### 

